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Die Hälfte der Bevölkerung hält die angekündigten 
europäischen Klimaziele für erreichbar
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ja, die Ziele werden sicher erreicht

ja, die Ziele halte ich durchaus für erreichbar

nein, die Ziele halte ich eher für nicht erreichbar

nein, die Ziele werden sicher nicht erreicht

weiß nicht/keine Angabe

Halten Sie es für realistisch, dass die angekündigten höhere Klimaschutzziele für das Jahr 2030 
auch erreicht werden?
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